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AGENCIA DISTRITAL PARA LA EDUCACIÓN SUPERIOR, LA CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA -ATENEA-
OFICINA DE CONTROL DISCIPLINARIO INTERNO
AUTO DE INDAGACIÓN PREVIA
N.º XXX 

	Expediente:
	OCDI XXX

	Investigado:
	

	Quejoso:
	

	Fecha de la queja:
	

	Fecha hechos:
	


Bogotá D.C., XXXXX
I. ASUNTO POR DECIDIR
Este Despacho en ejercicio de sus facultades y competencias legales, en especial las que le confiere la Ley 1952 de 2019, modificada por la Ley 2094 de 2021, el artículo 6° del Acuerdo N.º 03 del 05 de noviembre de 2021, la Resolución N.º 01 del 11 de noviembre de 2021, procede a evaluar el mérito de la queja (anónima o informe disciplinario) presentada contra funcionarios indeterminados de la Agencia.
II. ANTECEDENTES PROCESALES
(Relato de la fecha en que se recepcionó la queja o informe disciplinario en la Oficina, haciendo un resumen de los hechos y una relación de las pruebas aportadas)
III. CONSIDERACIONES DEL DESPACHO
La Oficina de Control Disciplinario Interno de la Agencia Distrital para la Educación Superior, la Ciencia y la Tecnología -ATENEA-, teniendo como fundamento los parámetros sustanciales y procesales establecidos en el Código General Disciplinario, tiene como objetivo velar por el adecuado comportamiento de los funcionarios de la Agencia. Por consiguiente, el Despacho evaluó el escrito de queja o informe presentado, considerando pertinente ordenar el inicio de una indagación previa en contra de funcionarios por determinar, con el fin de identificar al posible autor de la falta disciplinaria y obtener mayor información sobre las circunstancias de tiempo, modo y lugar en las que al parecer ocurrieron los hechos denunciados.
(Acá se deberán exponer los hechos relevantes sobre los cuales versará la indagación previa, es decir los hechos denunciados)
En consecuencia, se ordenará el inicio de la etapa de indagación previa de conformidad con el artículo 208 de la Ley 1952 de 2019, que señala:

«[…] En caso de duda sobre la identificación o individualización del posible autor de una falta disciplinaria, se adelantará indagación previa.

La indagación previa tendrá una duración de seis (6) meses y culminará con el archivo definitivo o auto de apertura de investigación. Cuando se trate de investigaciones por violación a los Derechos Humanos o al Derecho Internacional Humanitario, el término de indagación previa podrá extenderse a otros seis (6) meses.

Para el adelantamiento de la indagación, el funcionario competente hará uso de los medios de prueba legalmente reconocidos. Cuando a la actuación se allegue medio probatorio que permita identificar al presunto autor, inmediatamente se deberá emitir la decisión de apertura de investigación […]».

Así pues, y antes de considerar el inicio de una apertura de investigación disciplinaria formal en contra de algún servidor público de esta entidad, es primordial ordenar la práctica de pruebas de oficio que permitan entender e identificar con claridad los sujetos involucrados, los hechos objeto de análisis y verificar la ocurrencia de la conducta.  

En mérito de lo expuesto, el Jefe de la Oficina de Control Disciplinario Interno de la Agencia Distrital para la Educación Superior, la Ciencia y la Tecnología -ATENEA-, en uso de sus facultades legales y reglamentarias:
RESUELVE

PRIMERO. ORDENAR la indagación previa en averiguación de responsables al tenor de lo establecido en el artículo 208 de la Ley 1952 de 2019, conforme la parte motiva de esta providencia.
SEGUNDO. DECRETAR la práctica de las siguientes pruebas de oficio: 

(Acá hacer una relación de todas las pruebas decretadas, también se deberá ordenar la incorporación de las pruebas que hayan sido aportadas con la queja o el informe, haciendo una relación de ellas)
TERCERO. Contra la presente decisión no procede ningún recurso.
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
xxxxxxxxxxx
Jefe de la Oficina de Control Disciplinario Interno
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Piensa en el medio ambiente, antes de imprimir este documento.
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