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Para la elaboración del análisis del sector, consulte la “Guía para la Elaboración de Estudios del Sector” emitida por la Agencia Nacional de Contratación Pública - Colombia Compra Eficiente, que se encuentre vigente al momento de la estructuración del proceso de contratación requerido.

INTRODUCCIÓN Y/O OBJETO 

Incluir el objeto de la necesidad que se pretende contratar el cual deberá ser igual al del Plan Anual de Adquisiciones, Idoneidad y Experiencia requerida, 

ANTECEDENTES
Describir de forma general la necesidad que se requiere contratar.
Según lo establecido en el artículo 2.2.1.1.1.6.1 del Decreto 1082 de 2015, es deber de las entidades elaborar como parte de la etapa precontractual, un análisis para conocer el sector relativo al objeto del proceso de contratación desde la perspectiva legal, comercial, financiera, organizacional, técnica y análisis de riesgo, dejando constancia de este análisis en los Documentos del Proceso.
CLASIFICADOR DE BIENES Y SERVICIOS UNSPSC
De acuerdo con la “Clasificación Industrial Internacional Uniforme de todas las actividades económicas CIIU”- divulgada por la oficina de las Naciones Unidas (ONU), cuyo objeto busca satisfacer las necesidades de los que buscan datos económicos clasificados conforme a categorías de las actividades económicas comparables internacionalmente. El objeto de la presente contratación se podría identificar en el siguiente código:  

	Clasificación UNSPSC
	Segmento
	Familia
	Clase
	Producto

	
	
	
	
	


Realizar e incluir el análisis desde la perspectiva comercial, económica, técnica y legal que sustenta la presente contratación.

La Agencia Atenea, realizó el Análisis del Sector en cumplimiento con lo establecido en el artículo 2.2.1.1.1.6.1 del Decreto 1082 de 2015. Deber de análisis de las Entidades Estatales. “La Entidad Estatal debe hacer, durante la etapa de planeación, el análisis necesario para conocer el sector relativo al objeto del Proceso de Contratación desde la perspectiva legal, comercial, financiera, organizacional, técnica, y de análisis de riesgo. La Entidad Estatal debe dejar constancia de este análisis en los Documentos del Proceso”. 
 
Esta medida se basa en parámetros establecidos por Colombia Compra Eficiente, teniendo en cuenta lo dispuesto en la Guía para la Elaboración de Estudios de Sector G-EES-, para lo cual el análisis del Sector a realizar cubre las siguientes áreas: 
 
• Análisis del mercado. 
• Análisis de la oferta. 
• Análisis de la demanda. 
 
De conformidad con lo establecido en el artículo 2.2.1.1.1.6.1. del Decreto 1082 de 2015, se procede a realizar el análisis necesario para conocer el sector relativo al objeto del proceso de contratación.

ANÁLISIS DEL MERCADO

Describir el análisis económico, técnico y regulatorio del sector perteneciente al objeto contractual, citando las fuentes de información empleadas.

ANÁLISIS DE LA OFERTA

Realizar la identificación de proveedores existentes en el mercado para el bien y/o servicio a contratar, tamaño y características de los proveedores del sector.

ANÁLISIS DE LA DEMANDA

Describir cómo la Entidad ha adquirido históricamente el bien y/o servicio requerido y analizar cómo lo han adquirido otras entidades públicas o privadas.


ESTIMACIÓN DEL VALOR DEL CONTRATO

Describir las conclusiones sobre el comportamiento y análisis del mercado. La estimación del valor total del futuro contrato se realizará de acuerdo con el valor resultante del análisis de los productos y servicios requeridos.
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